



Prefeitura do Município de Bertioga
Estado de São Paulo
Estância Balneária

COMUNICADO
TOMADA DE PREÇOS 08/2022
PROCESSO N º 4582/2022

ERRATA

A Diretoria do Departamento de Licitações e Contratos, informa que no Item 22.1 do Edital, onde leu-se:

“22.1 – As despesas decorrentes da contratação objeto desta licitação correrão por conta da dotação orçamentária nº “

Leia-se:

“22.1 – As despesas decorrentes da contratação objeto desta licitação correrão por conta da dotação orçamentária nº 01.17.00.01..17.02.04.123.0191.2.3.3.90.35.00.”

E no ANEXO – I, Item I – APRESENTAÇÃO, onde leu-se:

*“Em havendo prorrogação, os preços serão reajustados com base no mês de apresentação das propostas, pela variação do índice **INPC-IBGE**.”*

Leia-se:

*“Em havendo prorrogação, os preços serão reajustados com base no mês de apresentação das propostas, pela variação do índice **IPCA**.”*

Bertioga, 27 de setembro de 2022
Departamento de Licitações e Contratos